
Ausbildung

Personaldienstleistungskaufmann/frau (m/w/d)

(557)

 Standort: Hasbergen  Anstellungsart(en): Vollzeit

Wer wir sind

In erster Linie sind wir nicht Spezialist für Branchen, sondern Spezialisten für Menschen und für

die Bedürfnisse unserer Kunden.

Humanity Group begleitet renommierte Unternehmen bei Besetzungsentscheidungen und

Rekrutierung von Fach- und Führungskräften – diskret, zielgenau, schnell und nachhaltig. Wir

besetzen Fachspezialisten im technischen Bereich und allen kaufmännischen Positionen - ganz

gleich ob im klassischen Personalleasing, Integrationsleasing (Try & Hire) oder in der

Direktvermittlung.

Dein Profil

Interesse an wirtschaftlichen Themen und Freude am Umgang mit Menschen.

Eine offene, freundliche Art sowie Teamfähigkeit und Zuverlässigkeit.

Organisationstalent und Lust, Verantwortung zu übernehmen.

Lust auf HR und Kommunikation

Motivation, wirklich etwas zu lernen und mitzugestalten

Dein Weg zu uns

Unser Standort befindet sich direkt an der A30. Das bringt den großen Vorteil mit, zentral zu

vielen größeren Städten zu liegen. So ergeben sich schnelle und kurze Fahrtwege zu Meetings

und anderen Geschäftsterminen. Auch die Bus-& Bahnverbindungen innerorts sind sehr gut, eine

Bahnverbindung zwischen Münster und Osnabrück besteht ebenfalls.

Kostenlose Parkplätze befinden sich direkt am Standort

Kostenloses WLAN für Gäste und Unternehmen

Kostenlose Getränke (Kaffee, Wasser, Tee und Softdrinks) 

Deine täglichen Aufgaben

� Recruiting & Matching: Du lernst, wie man Talente erkennt, Bewerbungsgespräche

führt und die richtigen Menschen mit den richtigen Jobs verbindet.

📢 Employer Branding & Kommunikation: Du bringst eigene Ideen ein, wie man unsere

Arbeitgebermarke attraktiv präsentiert – online und offline.

🧾 HR-Administration & Arbeitsrecht: Du bekommst Einblicke in Arbeitsverträge,

Lohnvorbereitung, Zeiterfassung und alles, was Personalprozesse im Hintergrund

bewegt.

📈 Kundenkontakt & HR-Beratung: Du wirkst mit bei der Betreuung von Unternehmen

und lernst, wie man professionell und vertrauensvoll mit Kunden kommuniziert.

🧠 Persönliche Entwicklung: Wir fördern Deine Stärken und geben Dir Raum für

Eigenverantwortung, Feedback und neue Perspektiven.



Das darfst Du erwarten

🌱 Eine Ausbildung mit Sinn und Perspektive – weil Du Menschen wirklich weiterhelfen

kannst

👩‍💻 Einblicke in modernes HR-Management – mit Tools, Systemen und aktuellen Trends

🚀 Individuelle Entwicklung – durch Mentoring, Feedbackgespräche und Schulungen

👥 Ein starkes Team – mit Azubi-Events, Welcome-Days und echtem Zusammenhalt

💰 Faire Ausbildungsvergütung – plus Extras wie Fahrtkostenzuschuss,

Gesundheitsangebote oder Mitarbeiterrabatte

🏢 New Work statt Old School – modernes Arbeitsumfeld, hybride Möglichkeiten &

offene Unternehmenskultur

Team Hasbergen

Für weitere Informationen, sende uns gerne eine E-Mail oder rufe uns an:

Tel: 05405 89 59 50-0

E-Mail: professionals@humanity-group.de

Abteilung(en): intern
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